

Drahtloses Desktop-Ladegerät

Vielen Dank für die Verwendung unserer Produkte

Dies ist ein intelligentes portables Wireless Aufladegerät. Einfaches und elegantes Design kompatibel mit jedem Qi-Standard-Mobilmittel und Zubehör mit Energieempfänger. Wireless-Schnell-Laden und schnell. Um Ihnen ein freies Leben zu ermöglichen. Es kann kabellos Laden für alle Qi-Standard-Smartphones sorgfältig sein. So dieses Gerät benutzen. Sichere und umweltgerechte Anwendung zu gewährleisten. Danke.

Kompatible Geräte

1. Mobile Geräte, die kabelloses Standard-Laden unterstützen.
2. Mobile Geräte, die kabelloses schnelles Laden unterstützen. In dieser Situation sollte man ein Adapter benutzen, das schnelles Laden unterstützt.
3. Andere Mobile Geräte, die einen Wireless Charging-Empfänger benötigen.

Verwendung

1. Wenn der Adapter (Unterstützung QC2.0 / 3.0 Adapter 5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5A) richtig angeschlossen ist, leuchtet ein kabelloses Ladegerät. Macht AUFLEGEN/Rotes Licht für 1 Sekunde. Blue Light für 1 Sekunde. Das rote Licht steht Standby nach 3 Sekunden.

Bedienungsanleitung

CE RoHS

Hergestellt in China

Die gezeigten Bilder dienen nur als Referenz. Das tatsächliche Produkt kann abweichen.

Anzeigeleuchte Identifikation

Die Anzeigelampe zeigt Ihnen auf den Status des Ladegeräts.

Der Leuchtzustand	LED-Anzeige
Power-Eingebaubeförderung	Rot leuchtet / Sekunde-Blau leuchtet 1 Sekunde-Blau leuchtet 1 Sekunde-Blau leuchtet 1 Sekunde
Standy-Eingebaubeförderung	Light 3 auf Zustand
Leuchte	Das leuchtende Licht leuchtet immer
Die Top	Light Out Zustand
QC0 Mittel Fremdkörpergeber	Blauende rote

2. Platzieren Sie ein unterstütztes mobiles Gerät in der Mitte der Oberseite des kabellosen Ladegeräts. Drehen Sie leicht. Das blaue Licht leuchtet immer. Das Ladegerät auf dem Bildschirm. Das Ladegerät zeigt den Ladestand. In einem Schritt kann man Prompt auflegen/bewegen. Sie bitte die Telefon-Position.

Informations

1* Wireless Ladegerät
1* Micro USB Kabel
1* Handbuch

Spezifikationen

Leistung	Eingang	Ladeleistung	Ladeeffizienz
15W max	5V/2A, 12V/1.5A	20W max	>75%
9V max	5V/2A	20W max	>75%
5W max	5V/2A	20W max	>75%

Anmerkung: In diesem Handbuch beschriebenen aussehens-Formen und nur zu Informationszwecken. Lind hängt das Aussehen des Produkts, das Sie schließlich gekauft.

Hinweise

1. Benutzen Sie die Ladegeräte des kabellosen Ladegeräts sauber und trocken und verwenden Sie andere Flüssigkeiten. Wenn das Produkt in das Wasser eingeweicht, waschen Sie die betroffene Stelle. Verwenden Sie einen weichen Schwamm zum Trocknen. Verwenden Sie diese Produkt nicht.
2. Das Ladegerät ist nicht wasserdicht. Verwenden Sie das Ladegerät nicht zum Waschen. Verwenden Sie keine Wasser. Verwenden Sie kein heißes Wasser zum Waschen. Verwenden Sie kein Wasser zum Waschen. Verwenden Sie kein Wasser zum Waschen.
3. Benutzen Sie kein Wasser zum Waschen. Verwenden Sie kein Wasser zum Waschen. Verwenden Sie kein Wasser zum Waschen.
4. Benutzen Sie kein Wasser zum Waschen. Verwenden Sie kein Wasser zum Waschen. Verwenden Sie kein Wasser zum Waschen.
5. Es ist normal, dass das Modellgerät während des Ladeprozesses heiß wird.
6. Um eine hohe Ladeeffizienz zu erhalten, entfernen Sie bitte alle Metallgegenstände wie Schlüssel, Karten, Münzen usw. von dem Ladegerät. Verwenden Sie keine Metallgegenstände wie Schlüssel, Karten, Münzen usw. auf dem Ladegerät. Verwenden Sie keine Metallgegenstände wie Schlüssel, Karten, Münzen usw. auf dem Ladegerät. Verwenden Sie keine Metallgegenstände wie Schlüssel, Karten, Münzen usw. auf dem Ladegerät.

Warnung

Es ist verboten, zu verwenden oder zu halten, elektrischen Kontakt mit den Ladegeräten. Es ist verboten, zu verwenden oder zu halten, elektrischen Kontakt mit den Ladegeräten. Es ist verboten, zu verwenden oder zu halten, elektrischen Kontakt mit den Ladegeräten.

Fabriqué en Chine

Merci d'utiliser notre produit

C'est un produit intelligent portable sans fil. Sa conception est simple et élégante, compatible avec un Qi normé mobile phone et receiver device. Wireless fast charge, simple and easy wireless freedom. Please read the manual carefully before using this equipment to ensure safe and correct use.

Les appareils compatibles

1. Dispositifs Supportant Charge Rapide.
2. Dispositifs Supportant Charge Standard.
3. Dispositifs ayant besoin d'un adaptateur.

Le mode d'emploi

1. Quand l'adaptateur (Support QC2.0 / 3.0 adaptateur 5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5A) est correctement connecté, un câble sans fil chargeur sans fil clignote de puissance. Lumières rouges pendant 1 seconde. Lumière bleue pendant 1 seconde. La lumière rouge 3 secondes après extinction de veille.

Manuel d'utilisation

CE RoHS

Fabriqué en Chine

L'image de produit pour votre référence, veuillez référer au produit.

Indicateur LED

Le témoin lumineux vous signale l'état de charge sans fil.

État de charge

Power-Eingebaubeförderung: Le témoin rouge pendant 1 seconde. Le témoin bleu pendant 1 seconde. Le témoin rouge 3 secondes après extinction de veille.

Standby-Eingebaubeförderung: Light Out Zustand

Leuchte: Das leuchtende Licht leuchtet immer

Die Top: Light Out Zustand

QC0 Mittel Fremdkörpergeber: Blauende rote

Informations

1* Wireless Ladegerät
1* Micro USB Kabel
1* Handbuch

Spezifikationen

Leistung	Eingang	Ladeleistung	Ladeeffizienz
15W max	5V/2A, 12V/1.5A	20W max	>75%
9V max	5V/2A	20W max	>75%
5W max	5V/2A	20W max	>75%

Anmerkung: In diesem Handbuch beschriebenen aussehens-Formen und nur zu Informationszwecken. Lind hängt das Aussehen des Produkts, das Sie schließlich gekauft.

Note pour la forme extérieure de la description

Le manuel de votre référence, l'apparence de produit final dépend de votre achat.

Attention

1. Gardez le chargeur et le récepteur à l'écart de l'eau et des produits liquides. Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le chargeur. Évitez d'utiliser des produits nettoyants, des produits chimiques, des produits abrasifs, etc. pour nettoyer le produit.
2. Utilisez le câble USB de chargement inclus ou votre propre câble de chargement d'origine.
3. Il est normal que le chargeur ou l'appareil mobile pendant le chargement se réchauffent.
4. Si vous portez un téléphone, retirez-le avant de charger le téléphone. Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le téléphone. Évitez d'utiliser des produits nettoyants, des produits chimiques, des produits abrasifs, etc. pour nettoyer le produit.
5. Ne placez pas de métaux étrangers sur l'appareil mobile et le récepteur. Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le produit. Évitez d'utiliser des produits nettoyants, des produits chimiques, des produits abrasifs, etc. pour nettoyer le produit.
6. Si vous portez un téléphone, retirez-le avant de charger le téléphone. Utilisez un chiffon doux pour nettoyer le téléphone. Évitez d'utiliser des produits nettoyants, des produits chimiques, des produits abrasifs, etc. pour nettoyer le produit.

Consigli

Mantenga el cargador y el receptor lejos del agua y los líquidos. Limpie el cargador con un paño suave. Evite utilizar productos de limpieza, productos químicos, productos abrasivos, etc. para limpiar el producto. Utilice el cable de carga USB incluido o su propio cable de carga de origen. Es normal que el cargador u el dispositivo móvil durante el cargamiento se calienten.

无线充电器

当し製品をご利用いただきありがとうございます

これは、シンプルでスマートなワイヤレス充電器です。シンプルでエレガントなデザイン、Qi規格の携帯電話と充電器と互換性があります。ワイヤレス快速充電、簡単で使いやすいワイヤレスの自由。使用前に必ずこのマニュアルを細心して読んでください。

サポートされているデバイス

1. 急速ワイヤレス充電をサポートするデバイス。
2. 標準ワイヤレス充電をサポートするデバイス。
3. 充電アダプタが必要なワイヤレス充電器。

使用方法

1. アダプタ (QC2.0 / 3.0アダプタ 5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5Aを正しく接続すると、無線充電器の電源が点滅します。赤いライトが1秒点滅します。青いライトが1秒点滅します。3秒後に赤いライトが3秒点滅します。その後、赤いライトが1秒点滅します。

マニュアル

CE RoHS

Made in China

写真が参考用のみであり、実際の製品と一致しない場合があります。

ワイヤレス充電器の識別

この充電器は、無線充電器の充電状態を指示します。

充電状態の識別

- 充電状態の識別: Power-Eingebaubeförderung: 赤いライトが1秒点滅します。Blue Light 1 second / Standby-Eingebaubeförderung: Light Out Zustand / Leuchte: Das leuchtende Licht leuchtet immer / Die Top: Light Out Zustand / QC0 Mittel Fremdkörpergeber: Blauende rote

注意事項

1. 充電器と充電機を水や液体から遠ざけてください。
2. 充電器を清潔に保ち、柔らかい布で拭いてください。
3. 充電器を清潔に保ち、柔らかい布で拭いてください。
4. 充電器を清潔に保ち、柔らかい布で拭いてください。

製品の仕様

電力	入力	充電電力	充電効率
15W max	5V/2A, 12V/1.5A	20W max	>75%
9V max	5V/2A	20W max	>75%
5W max	5V/2A	20W max	>75%

注: このマニュアルに記述された製品の形状は最終的な製品の形状と一致しない場合があります。最終的な製品の形状は最終的な製品の形状と一致しない場合があります。

注意事項

1. 充電器と充電機を水や液体から遠ざけてください。
2. 充電器を清潔に保ち、柔らかい布で拭いてください。
3. 充電器を清潔に保ち、柔らかい布で拭いてください。
4. 充電器を清潔に保ち、柔らかい布で拭いてください。

警告

強力な静電電圧や磁場の存在する場所で使用しないでください。

注意

この製品は最終的な製品の形状と一致しない場合があります。

WIRELESS CHARGER

Thank you for using our product

This is a smart portable wireless charging product, simple and elegant design, compatible with any Qi standard mobile phone and receiver device. Wireless fast charge, simple and easy wireless freedom. Please read the manual carefully before using this equipment to ensure safe and correct use.

Applicable devices

1. Mobile devices that support standard wireless charging.
2. Mobile devices that support fast wireless charging.
3. Mobile devices that require a wireless charging adapter.

Instructions for use

1. When the adapter (support QC2.0 / 3.0 adapter 5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5A) is correctly connected to the wireless charger, power on prompt: red light for 1 second, blue light for 1 second, red light stands off after 3 seconds.

User Manual

CE RoHS

Made in China

Product image for illustration purposes only. Actual product may vary.

Indicator light identification

The indicator light alerts you to the wireless charger's state.

Charging prompt: Red light 1 second / Standby prompt: Light out state / Charging prompt: Solid blue light / Full charge state: Light off flashing

2. Place the supported mobile device in the center of the wireless charger's surface. The wireless charger's solid blue light, and the charging light on the mobile device's screen shows the charge status. If the phone is not prompted to charge, move the phone's position.

Standard Accessories

Wireless charger*1
Micro USB charging cable*1
User manual*1

Specifications

Power	Input	Charging Power	Charging Efficiency
15W max	5V/2A, 12V/1.5A	20W max	>75%
9V max	5V/2A	20W max	>75%
5W max	5V/2A	20W max	>75%

Note: The appearance shape that described in this manual only for your reference and will be subject to the product's physical appearance that you finally get.

Attention

1. Keep the wireless charger dry and away from water or any liquid. If the product is flooded, please cut off the power supply. Do not use an external heat source to dry. Forbition to use the product in applications such as microwave ovens and baking ovens. It is forbidden to decompose or throw products into fire. It is forbidden to immerse, immerse or treat the product harshly otherwise the internal parts and structures will be damaged and danger will result. If the product is damaged, please do not continue to use it.
2. Use the wireless charger with caution. Do not use cleaners, sprays, solvents, alcohol, etc. to clean the product. Use the wireless charger with caution.
3. Use the wireless charger with caution.
4. Use the wireless charger with caution.

Warning

Don't intentionally disassemble and maintenance the product if non-professional. Removing the product may result in damage that is beyond the warranty. If you have any questions, please contact your dealer.

无线充电器

感谢您选择我们的产品

这是一款智能便携式无线充电产品，设计简洁优雅，兼容任何Qi标准的手机及接收装置的设备，无线快速充电，方便快捷，为您提供便捷的充电体验，享受无线自由。

适用设备

1. 支持标准无线充电的移动设备。
2. 支持快速无线充电的移动设备。
3. 带有接收装置需加适配器的设备。

使用说明

1. 当适配器（支持QC2.0 / 3.0适配器5V/2A, 9V/2A, 12V/1.5A）正确连接到无线充电器时，通电提示：红灯亮1秒，蓝灯亮1秒，3秒后红灯熄灭。

用户手册

CE RoHS

中国制造

图片仅供参考，请以实物为准。

指示灯标识

指示灯可提醒您无线充电器的状态。

充电提示: 红灯亮1秒 / 待机提示: 灯光熄灭 / 充电提示: 常亮蓝光 / 充满电提示: 灯光熄灭闪烁

2. 将支持的移动设备放置在无线充电器表面的中心位置。无线充电器上的常亮蓝光，以及移动设备屏幕上的充电提示灯，均显示了充电状态。如果手机没有提示充电，请移动手机的位置。

配件清单

无线充电器*1
Micro USB充电线*1
用户手册*1

产品规格

输出功率	输入	充电功率	充电效率
15W max	5V/2A, 12V/1.5A	20W max	>75%
9W max	5V/2A	20W max	>75%
5W max	5V/2A	20W max	>75%

注: 本手册中所描述的的外观仅供参考, 并将取决于您最终购买的产品外观。

注意事項

1. 保持无线充电器干燥，远离液体和液体。
2. 使用无线充电器时请小心。请勿使用清洁剂、喷雾剂、溶剂、酒精等来清洁产品。使用无线充电器时请小心。
3. 使用无线充电器时请小心。
4. 使用无线充电器时请小心。

警告

非专业人士请勿拆卸和维护产品。拆卸产品可能导致损坏，超出保修范围。如果您有任何疑问，请联系您的经销商。

WIRELESS CHARGER



User Manual

CE RoHS

Made in China

FCC Statement

1. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:

(1) This device may not cause harmful interference.

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

2. Changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

NOTE:

This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to Part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.

This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.

Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.